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Ръководство на потребителя за електромер SPM-CT-E (100A) 

 
I. Описание на устройството: 

 

Този електромер от Growatt е двупосочен измервателен уред, който помага на инвертора да 

оптимизира собственото си потребление. Освен това той записва кривите на натоварването, 

контролира енергийните потоци и ограничава количеството на износа на енергия към мрежата. 

 
Този електромер позволява на собствениците на системи да записват потреблението си на 

енергия и да го виждат на безплатния портал на Growatt ShineServer и на приложението 

ShinePhone. На този портал може да видите данни за производството и за потреблението си, както 

и данните за степента на собственото си потребление. По този начин собствениците на дадена 

система могат да разберат потреблението си на енергия по-добре. 

Забележка: Само новите инвертори от серия X поддържат мониторинг на собствената си 

енергийна консумация. Тази функция е налична през четвъртото тримесечие на 2020 г. 

 

Този електромер предлага просто и икономично решение за ограничаване на износа ви на 

енергия. След инсталиране на инвертор и електромер на Growatt, отговорното лице, което ги е 

инсталирало може да конфигурира системата за експортиране на мощност в проценти чрез 

ShinePhone APP или чрез инвертор с LCD бутон. Лицето, което е отговорно за инсталирането се 

нуждае от специален код, за да може да направите тази настройка. Моля, консултирайте се със 

сервизния инженер на Growatt за подробности. 

 

II. Наблюдение на данни: 

 

Когато инсталирате електромер в точката, свързана с мрежата, тогава инверторът винаги знае 

колко мощност експортира към мрежата. Така че, когато лицето, което инсталира устройствата 

зададе мощността за ограничаване на експорта, инверторът винаги ще контролира 

изходната мощност на системата, така че да не се надвишават граничните стойности. 
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III. Регулаторна информация: 

 

CE маркировка: 

Този уред отговоря на изискванията на всички приложими европейски директиви и 

разпоредби. 

 

Този уред не бива да бъде изхвърлян заедно с битовите ви отпадъци. Винаги изхвърляйте 

електрически отпадъци по оказания от местните отговорни власти начин и според 

всички национални и местни разпоредби и директиви.  

 

Може да намерите декларация за съответствие и друга информация за този продукт на 

www.polycomp.bg  

 

 

 

http://www.polycomp.bg/

